
Aufgabe: Ergänzen Sie die Lücke im Hörtext. 

 

Lorenz: Lea, die Nudeln sind zu weich. 

Lea: Ach ____________, Lorenz. Die sind genau richtig. Bissfest, wie immer. 

Lorenz: Lea, wenn ich sage, dass die Nudeln zu weich sind, ______________ sind die Nudeln zu weich.  

Lea: Und wenn ich dir sage, dass sie bissfest sind, dann sind sie bissfest.  

Lorenz: Lea, ich ____________, die Nudeln sind zu weich. ______________ du, zu weich. 

Lea: Also, ich denke, die Nudeln sind genau richtig. Bissfest, al dente, va bene.  

Lorenz: Nein, die Nudeln sind nicht bissfest. Man braucht keine _______________ für diese Nudeln.  

Lea: Jetzt _____________ du aber, Lorenz. Die sind bissfest. Basta. 

Lorenz: Wie lange hast du sie denn gekocht, Lea? 

Lea: Sieben Minuten, Lorenz. Sieben! Wie es auf der ________________ steht. Sieben kurze Minuten. 

Lorenz: Hast du auf die Uhr ______________? 

Lea: Ich schaue nicht auf die Uhr, Lorenz. Das weißt du. Ich habe das im ____________________.  

Lorenz: Gefühl hin oder her. Bissfeste Nudeln kleben nicht. Diese hier kleben aber. 

Lea: Okay. Sie kleben. Und jetzt gib ______________.  


